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PROCES VERBAL du CONSEIL d’ECOLE 

du mardi 24 mars 2026 

 

Membres de droit (ont le droit de prendre part aux votes) 

NOM Prénom Représentant Fonction 
Présent 
Absent 
Excusé 

Mme PELLOUX-PRAYER  Christel 
Éducation 
nationale 

Directeur de l’école 
Président du conseil 

d’école 

Présente 

Mme BOIDIN Patricia Mairie Maire Présente 

Mme BARON Colette Anneyron 
Adj aux affaires 

scolaires 
Présente 

M JACOB Olivier  Mairie  Maire Présent  

Mme DORIVAL Marie  St Rambert 
Adj aux affaires 

scolaires 
Présente 

M VIVIER  Cyril  PE Adjoint Secrétaire Présent 

Mme ARNDT-PERRIN Géraldine  PE Adjoint Présente 

Mme DUPUIS-CARRE Mélanie Éducation PE Adjoint Présente 

Mme MARCHADIER  Nathalie nationale PE Adjoint Excusée 

Mme BOGAS DE SOUSA Liliana  PE Adjoint Présente 

Mme BOTTERO  Anaïs  PE Adjoint Présente 

Mme SANIERES Nadège  PE Adjoint Excusée 

M DANY  Phillipe    Présent  

Mme OUCHANE Virginie    Présente  

Mme Le DU Marlène  Comité des   Présent  

M BERTON Vincent  parents  Présent  

Mme RAHALI  Fatima    Présente  

M CLERMONT Nicolas    Présent  

Mme BOUGUERROUMA- 
MAKHLOUFI 

Sabrina    Présente  

Mme PIE-GUILLAUMIN Evelyne DDEN  Présente  

MEMBRES invités (assistent avec voix consultative) 

Mme MOUNARD Irène  ATSEM 
Représentante 

périscolaire 
 

 
Assiste de droit :  

Mme Cler        IEN - Education nationale           Excusée 

 

 

Un vote est jugé validé, un avis est jugé favorable, s’il réunit la moitié des suffrages 
exprimés. 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

Ecole : 

Intercommunale de 

Coinaud 

 

Téléphone :   
04 75 31 15 21 

  
N°RNE : 

0260430b]  
  
 

Mél : 
ce.0260430b@ac-

grenoble.fr 
 

 
Suivi par  Mme 
Pelloux-Prayer, 

directrice  
 
 
 
 

Adresse postale 

18 rue Bernard Labrosse 

26140 St Rambert 

d’Albon 
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1. Mouvement représentants des parents d’élèves 

Un parent délégué est démissionnaire. Il a transmis son courrier à Mme Pelloux-

Prayer. Un parent délégué jusqu’ici suppléant devient titulaire.   

 

2. Prévisions d’effectifs 

Les départs et arrivées devraient s’équilibrer pour la rentrée 2026. 

Les inscriptions ont commencé début mars. Elles seront échelonnées jusqu’en 

juin. Sur les listes transmises par la mairie de St Rambert il y a 16 élèves 

susceptibles d’être inscrits en PS. 

D’autres arrivées prévues dans les autres niveaux pour la rentrée prochaine : 3 

(1 GS, 1 CE1 et 1 CM2). 

Quant au nouveau lotissement qui est en train de sortir de terre, avez-vous 

connaissance s’il y a des enfants susceptibles d’être scolarisés à l’école ? 

➢ La mairie de St Rambert indique se renseigner afin d’estimer les futurs 

élèves.  

 

3. Règlement intérieur 

Nous revenons sur le règlement intérieur de l’école afin d’être plus explicite. Des 

précisions ont été apportées suite à trois agressions verbales de parents envers 

des enseignants depuis janvier 2026. Il en est fait lecture. Il est validé par 

l’assemblée. Il sera transmis aux familles qui devront en prendre connaissance 

et le signer.  

Mme PIE (DDEN) rappelle qu’elle a la possibilité d’intervenir en cas de besoin 

afin d’être dans la médiation et souligne qu’il pourrait être rajouté un paragraphe 

sur le respect et la courtoisie qui s’impose à chacun dans les relations école-

famille. L’équipe le complètera dans ce sens. 

 

4. Projets 

• Cross de l’école 

Il aura lieu le samedi 25 avril à 10h. Il est organisé par le Sou des Écoles. Cette 

année, les élèves se mobiliseront contre la mucoviscidose. Une sensibilisation 

aura lieu en classe en amont de cette matinée. Les élèves courront entre 3 et 10 

minutes en fonction de leur âge.     

 

• Festival du livre 

Cette année encore, notre école a participé au festival du livre. Les livres ont été 

exposés du 23 au 27 février. Les familles ont pu consulter et acheter des livres 

neufs. La sélection proposée est récente et adaptée aux enfants de 3 à 12 ans.  

Une partie des ventes est reversée à l'école sous forme de livres neufs pour la 

bibliothèque. La vente de cette année nous permet un avoir de 144,37 € pour 

l’achat de livres nouveaux pour la BCD. On remercie les familles pour leur 

participation.  

 

• Bilan séances piscine 

Les séances de piscine ont eu lieu du 9 janvier au 13 mars pour 8 séances. Le 

bilan de ces séances est très positif. Nous avons constaté que les élèves étaient 

à l'aise dans l'eau de façon générale et ont beaucoup progressé au cours des 

séances. Pour les CE2, il s’agissait de la 3ème année d’apprentissage. Pour la 

plupart ils ont obtenu l’attestation « Savoir-nager » en sécurité lors de l’avant 
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dernière séance. La dernière séance se voulait plus ludique avec un parcours 

géant ! Les élèves ont pris beaucoup de plaisir. 

Nous avions 2 maîtres-nageurs en intervention, ainsi que des parents agréés pour 

nous aider dans l’encadrement des 38 élèves de CE1 et CE2.  

La communauté de communes offre à chaque élève une entrée valable dans les 

trois piscines du secteur.  

Nous remercions la communauté de communes ainsi que les parents 

accompagnateurs, les mairies et le Sou des écoles pour les différents 

financements. 

 

• Chorale 

Les 4 classes du CE1 au CM2 ont débuté le mardi 24 février des séances 

hebdomadaires de chorale. Nous apprenons, comme chaque année, plusieurs 

chants. Une chorale pour les élèves de maternelle commencera bientôt. 

Représentation lors de la fête de fin d’année le vendredi 5 juin (18h30).  

 

• Mobiklasse (intervention allemand)  

Les classes de CM1-CM2 ont bénéficié d’une initiation à l’allemand le jeudi 19 

mars. Les élèves ont beaucoup apprécié, c’était très ludique. 

 

• Projet film d’animation 

La classe de CM1-CM2 a participé à un projet cinéma d’animation ayant pour 

thème le lien grands-parents – enfants. Le projet a débuté par une séance de 

cinéma avec les grands-parents. Ensuite une intervenante est venue en classe 

pour enregistrer les témoignages. Les élèves ont fabriqué des décors, puis une 

semaine de tournage a eu lieu avec la réalisatrice. Le film sera diffusé lors du 

festival Amascène qui se déroulera à St-Sorlin du 29 au 30 mai. 

 

• Projet randonnée avec Horizons 

Cette année, nous repartons sur un cycle de 3 randonnées par classe (Anneyron, 

Serrières, Châteauneuf de Galaure) avec l’aide des membres de l’association 

Horizons d’Anneyron. L’association aide au repérage des sentiers et des 

bénévoles accompagneront les élèves lors des sorties. La difficulté de la 

randonnée sera adaptée à l’âge et aux capacités des élèves. 

 

• Sortie collège – lien école/collège 

Tous les élèves de CM2 de l’école se rendront au collège Denis Brunet de St-

Sorlin le jeudi 21 mai pour découvrir le collège et son fonctionnement. Ils 

mangeront au self. 

 

• Spectacle jeune public Communauté de Communes  

Les classes de CP et GS-CE1 ont assisté au spectacle « La boîte à cordées » le 

mardi 27 janvier proposé par la toute Petite Compagnie.  

Ce spectacle avait lieu à la salle des fêtes de Saint-Vallier. Il était organisé dans 

le cadre de la programmation jeune public.  

Les élèves ont découvert deux violonistes qui nous ont fait explorer les secrets 

des cordes et leurs effets sur nos émotions. 

Nous remercions les mairies, les communauté de communes ainsi que les 

parents.      
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5. Exercice PPMS/Incendie 

Exercice incendie : Il a eu lieu jeudi 12 mars à 10h30. M Lacroix a fait 

déclencher l’alarme par un personnel (Irène Mounard). Les classes sont sorties 

en 2’30. Il y avait 153 élèves et 18 adultes. 

Fin de l’exercice en 4’. 

L’alarme n’est pas entendue quand les élèves sont dans la cour. Toutes les portes 

étaient fermées.  

 

Exercice PPMS (nuage toxique) : Il a eu lieu le mardi 10 mars à 11h. Il a duré 

10 minutes. Il a été fait en présence du directeur des services techniques de St 

Rambert. Les classes se sont confinées. Il y avait 154 élèves et 20 adultes dont 1 

personne extérieure (Intervenante SIRCTOM). 

Bonne réaction des élèves. Portes sur l’extérieur fermées. Les volets n’ont pas 

été fermés. 

Prévoir du ruban adhésif pour isoler les entrées d’air dans le hall.  

Faut-il des bouteilles d’eau dans les classes ? Plusieurs mallettes PPMS ? 

Une réflexion pourra être menée avec les municipalités. 

 

6. Évaluation mi-CP 

Les évaluations nationales mi-CP se sont déroulées du 12 au 23 janvier 2026. 

Elles permettent de faire un bilan des acquis en français et en numération après 

2 périodes en CP et de cibler les progrès des élèves, en lien avec les évaluations 

de la classe.  

 

7. Questions des parents concernant le périscolaire 

Surveillance extra-scolaire : 

Comment un personnel d’ARCHER peut-il assurer la surveillance d’une cour 

remplie d’enfants ? 

➢ La mairie se renseigne à ce sujet. Il semble y avoir une seule personne 

d’ARCHER qui semble fixe sur ce poste de surveillance.  

8. Travaux : besoin en matériel 

Volet roulant : Merci pour la réparation du volet de la classe 6 qui était cassé 

depuis plusieurs mois. 

Ligne téléphonique : 

Le problème de ligne téléphonique dure depuis plusieurs années et est signalé à 

chaque conseil d’école. Quelles actions concrètes pourraient être mises en 

place pour résoudre ce problème ? 

➢ La mairie se renseigne auprès du prestataire afin de trouver une 

solution.  

Fuite après les travaux de cantine : 

Suite aux travaux de la cantine, une fuite est apparue au niveau du bouton de 

sortie du portail (gouttière). Pouvez-vous intervenir pour réparer ce problème ? 

➢ Le problème est noté est noté, une réponse devrait être apportée.  
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Éclairage du parking et de la sortie de l’école : 

Le parking et la sortie de l’école ne sont toujours pas éclairés malgré des 

demandes répétées depuis plusieurs années. Une intervention est-elle prévue 

pour installer un éclairage adéquat ? 

Est-il normal que les parents doivent utiliser la lumière de leur téléphone pour 

circuler le matin ou le soir ? 

➢ Non, ce n’est pas normal. Une solution va être apportée avec un 

éclairage à détecteur de présence ou minuterie.  

Fuite d’eau dans le hall : 

Une fuite importante est présente dans le hall côté cour. Le mur droit soutenant 

la poutre verte est exposé à des infiltrations d’eau, ce qui pourrait fragiliser la 

poutre et la structure du toit.  

Pouvez-vous faire réaliser rapidement une expertise et programmer les 

réparations nécessaires ? 

➢ Le désordre est noté.  

Passage aux LED : 

Quand est prévu le remplacement de l’éclairage actuel par des LED dans 

l’école ? Cela permettrait un gain énergétique et un éclairage plus homogène 

pour les enfants. 

➢ Une première série de remplacement devrait avoir lieu aux vacances de 

printemps.  

 

Besoin en matériel : 

- Ordinateur portable : 

Où en est la dotation d’un PC portable pour la classe de PS-MS-GS et un 

nouveau portable direction ? 

➢ Le besoin est remonté à la mairie. Un parent élu propose un don de 

deux ordinateurs de la part d’une entreprise. La mairie se renseigne sur 

cette possibilité.   

 

Prochain conseil d’école le mardi 2 juin 2026 à 18h00 

 

Date : le 25 mars 2024 

 

Signatures du PV conseil école : 

Christel Pelloux-Prayer Christel M Vivier Cyril 

Directrice PE Adjoint 

 Secrétaire 


